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Trigonometrie

1. Determinati multimea solutiilor ecuatiei sinz + cos® z = cos z + sin® z.

2. Fie functia f : R — C* definita prin f(z) = cosx + i -sinz. S& se indice

care dintre urmatoarele afirmatii sunt adevarate:

f este un morfism de grupuri intre grupurile (R, +) si (C*,-). [ este injectiva.
f este surjectiva. @ f este un izomorfism de grupuri intre grupurile (R, +) si (C*,-).

3. Daca sin a+sin 8 = a si cos a+cos 8 = b, atunci aflati cos O‘—;ﬂ, cos (@ — )
si cos (o + B) in functie de a si b.
4. Sa se simplifice expresia Y

sin2x |1+ cosz‘ cos 3
1+ cos2x cosx) 1—|—cos%

5. Demonstrati cd pentru z € (0,7/2) are loc relatia

V2+2cos £-1/2+V2+2cos m-\/2+\/2+\/2+2(‘,os T:w

x
Sin S

6. Numerele reale a si b satisfac egalitatea (cos a + cos b)? + (sina + sinb)? =

2 cos? "gb. Sa se determine multimea solutiilor pentru a — b.

7. Rezolvati ecuatia 45027 4 43=sin2x — 65 unde = € R.
8. Demonstrati cad daca a4+ g — v = m, atunci

sin? a4 sin? 8 — sin? v = 2sin asin 3 cos 7.
9. Rezolvati ecuatia

sin(x + 30°) + cos(z + 60°) = 1 + cos 2z.

10. Sa se determine solutiile ecuatiei
cos 4z cos 8x — cos bx cos 9 = 0
situate in intervalul (0, 2).
11. Rezolvati si discutati radacinile ecuatiei
(2m —1)cos2x —9cosx +m —5=0

dupa valorile parametrului real m.
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1. Determinati multimea solutiilor ecuatiei sinz + cos® z = cos z + sin® x.
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2. Fie functia f : R — C* definita prin f(z) = cosx + i -sinxz. Sa se indice
care dintre urmatoarele afirmatii sunt adevarate:

X € K?\KQZEU<'\_“.K%

E f este un morfism de grupuri intre grupurile (R, +) si (C*,-). f este injectiva.
f este surjectiva. @ f este un izomorfism de grupuri intre grupurile (R, +) si (C*,-).

i
Af(o\-— '0(1/7) - A
C - fbs
’Irmfaﬂlﬁ)\) 3 <%€®= ak 1\}'
NEE T NEEEE A A AR

)}



A—&M

P(o\) A.
{)(m% flox) P(g)

W(’%f‘j + { ofm ’)CJQ) Q@n‘;{%(ntm%)
(mﬁ—\-(mm gD

((% + e
ot 24

3. Dacii sina+sin 8 = a gi cos a+cos 3 = b, atunci aflati cos 22, cos (= p)

2
si cos (a+ B) in functie de «a si b.
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4. Sa se simplifice expresia

=A
E(’ﬁ) il sin 2x (1 + cos 33) oS 5

1+ cos2x COS T 1—|—cos‘§—"
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5. Demonstrati ca pentru x € (0,7/2) are loc relatia

B(x): = V2200 o V2 + V2t 2cos \1'-\/24— Ve+rvetaces z= 02
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8. Demonstrati ca daca a +  — v = 7, atunci

gin® o +5in? § — sin® oy = 2 sin o gin B coay.
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